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كه ببينـيم جملـه    شده است. براي اين 16ـ مقدار يكي از جملات دنباله برابر » 4«گزينه  -1
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  دهيم: را قرار مي 2در جمله عمومي اين دنباله عدد  b2محاسبه
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  سازي و دنباله) (متوسط) ـ مدل 1(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس 

aــ جملـه اول  » 4«گزينه  -3  1 )اسـت. جملـه دوم از روي نمـودار    1 , )2 اسـت.   2

  شود. نشد رد مي -2كنيم، هر كدام كه  گزينه حساب مي مقدار جمله دوم را در هر چهار
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nصورت بنابراين رابطه بازگشتي نمودار داده شده به
n na a ( )   1   باشد. مي 1

  سازي و دنباله) (متوسط) ـ مدل 1(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس 

  آوريم: دست مي را به naـ چند جمله دنباله» 2«گزينه  -4
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  سازي و دنباله) (متوسط) ـ مدل 1(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس 

  له متوالي، برابر اختلاف مشترك است:ـ تفاضل دو جم» 3«گزينه  -5
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است و برعكس دنباله ساخته شده از يك تابع خطي نيـز   dمشترك جملات دنباله يعني 
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  هاي حسابي) (متوسط) ـ دنباله 2كتاب درسي با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس (

~كه گزاره ـ براي اين» 4«گزينه  -13 [~ p (~ q p)] ~ q       نادرسـت باشـد، بايـد
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  ايم. * در رابطه بالا از قانون دمورگان استفاده كرده

(~ p ~ q) ~ (p q)  قانون دمورگان : 

  ـ تركيب عطفي و فصلي دو گزاره) (متوسط) 1(اكبري) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ درس 

  ـ» 2«گزينه  -16

 دلخواهp T , q F , r   

{

{

T

F F T

[(p r) q] [(q r) ~ p] [(T r) F]

[(F r) ~ T] [T F] [F F]

       

       14243 14243
 

F T F   

  )) (دشوارها گزاره تركيبـ  1ـ درس (كتاب درسي با تغيير) (پايه يازدهم ـ فصل اول 
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  ها: گزينه ساير طور درست بيان شده است. بررسي به» 3«ـ فقط گزينه » 3«گزينه  -19
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